

облачный атлас

Благородный блеск гладкого шелка особенно эффектен на контрасте. Плотные и воздушные фактуры подчеркивают атласную гладь, поэтому атлас и кружево сочетаются сегодня не только в нижнем белье, но и в вечерних нарядах. А вот, например, Oscar de la Renta и Dolce & Gabbana известны ничем не замутненной роскошью — атласные платья в пол из года в год выбирают звезды для оscarовских церемоний, платье-бюстье из собственной коллекции надела Виктория Бекхэм.

Как утверждают различные источники, в России интерес к этому виду китайского шелка — чуть ли не самой древней ткани — родился еще в XV веке. (Мастер, изготавливающий натуральный атлас из нитей шелкопряда, называется абранд, что в переводе с таджикского — «обвязывающий облака».) Но больше всего в России любили золотистый атлас. Его завозили в таком количестве, что позволить себе нечто атласное могли все слои населения. У современной модной индустрии нет задачи делать вещи на века, тем не менее атласное платье можно надевать, пока не надоест, и даже передать по наследству — эта ткань считается необычайно прочной, к тому же гипоаллергенной. Речь идет, конечно, о натуральном материале. В эпоху имитаций и фейков все настоящее имеет особую цену.

Зоя Пашковская



1. __Ожерелье Ambre & Louise, «Кашемир и шелк»
2. __Брюки Brunello Cucinelli
- 3, 13. __Блузки Van Laack
4. __Клатч Kiton
5. __Туфли Canali
6. __Смокинги Indever
7. __Рубашка Canali
8. __Запонки Canali
9. __Туфли Paul Andrew, «Кашемир и шелк»
10. __Сумка Luisa Beccaria, «Кашемир и шелк»
- 11, 12. __Вечерние платья Kiton